Parcours 1 - NUMERAT'ON

Revision P o i
IR IPR
 Je cherche = ,
@ Représente les nombres suivants par des
, n Reproduis ce tableau dans ton cahier. dessins avec des jetons, des barres-dizaines
F etdespbques-cemam
_! —185 253 513 (400 o7 | 600
c d u ‘.
a Ecris les nombres suivants comme dans fe mo-
eI i déle. 849=(8x100)+(4x10)+53
. @) Ecris & la place des pointillés les nombres || 542|350 | 46 | 206 || 400 | 426
- représentés par les dessins suivants.
SIS tetno S0 itees Remplace le point par ce qui convient.
o] 84 = (. x100) + (. x10) + .
C’ 68 - (- X 10’ 1
d) 200 = (. x 100)
' €e) 520 = (. x 100) + (. x 10}
f} 289 = [, x 100) + (. x 10) + .
91564 - {5'.)'(6* o)+.

&3 Comme dans le modéle, écris les nombres
suivants sous les deux formes.

700 + 50 + 6
{7 x 100} + (5x10) + 6

647 (538 857 1792 [560

756
756

a7 (28 e [esay lesdl

a) P.97, exercice 1 ; lignes A B, C, Dduubluu
) P.97, estrtice 2 : fgnes A B, C D du tableau,

¥ai bien fat {encadre) N = tait (souligne)
¥ 23 45 1 23 s




Je m'exerce

r ~Vans 528, .
2 ¢stle chiffre des dizaimes — ’-;', X
\ 92 est lenombre de dizaives. | ./ ;z,’g}
S e = or

" Comme Malala, indique pour chaque nombre
fe chiffre des dizaines et e nombre de duaines.

456 ag2 306 768 75

3

1 Refais le méme exercice en indiguant le chiffre
des centaines et le nombre de centaines

e

<1 Parmi les nombres suvants

856 642 136 500 279

Quels sont Quels 1ont
ceox ovl sont ooux qui sont — :
l plus :trw, | | plus petita Quels somt
que 200 7 que 5007 eeux qol som?
— ey |
St | plus grands |

~ - ot 200
et plus perits |
A
i _/

T qee 3007 '

) Mets le signe qui convient 2> , <

- —

Ala) 190 1000 'Bla) 432 ... 324
) 321 ... 432 bj 987 .. 99al
Ic) 998 (n?.k')l (¢) 275 .-‘S?i
ld) 558 547 d) 454 544!
|e) 789 798| le} 608 808|
) 432 123 f) 422 322
lg) 236 ... 263 lg) 195 ... 519]

=) Trouve un nombre qui convient.

A[a) 4506 > .
b) 846 < .

Bf—a).’—BS < . < 300
b) 850 < . < sr.z|

Y e

!

C) . » 600 l() 875 < . < 900 ‘

ld} . < 946! |d)soo > . > 400 |

|r:) 320 « . \ {lc) 499 <« , <510

{(f) . > 423 ‘]) 879 « . < "".-":?l

) 738 < . | Lg) 362 « . < 364

982406 0175

2) P97, exeeoice 1 - fgres £ F.G M dutableac 8
DIPST seroce 2 - iges £ F.C OU TR =

Trouve pour ks nombres suivants
341 574 297 708 99

a) le nombre terminé par un 28ro qui précéde cha-
cun d'sux,

b) ie nombre terminé par un zéro qul suit chacun
d'eux,

¢) le nombre pair qui peécade chacun d'eux,

d) le nombre impair qui suit chacun d'eux

-y .
7 Range les nombres suivants du plus petit au
plus grangd

623 236 632 326 213 612

.
11! Range Jes nombres suivants du plus grand au
plus pent.

721 a12 27 301 217 315
=1 On a les chiffres : 6 8 4

| * Quel est le plus petit nombre que \
tu peux former avee ees chiffres?
~ Que remarques-to

Quel est le pﬂ; qra»;d nombre;n o
tu pevx former avee ces chiffres 7
Que remarques-ty ?

)) Trouve & nombres de trois chiffres que I'on
peut former avec : 3, 5 et 9,
Range les nombres trouves du plus petit au
plus grand.

Trouve un nombre de 2 chiffres, sachant
- que les chiffres sont impairs et

- que la somme des chiffres est 9.

f17) Trouve le nombre secret a 'aide des indices

- il est plus grand que 470, plus petit que 430 ;
- |e chiffre des dizaines est e méme que calui
des unites ;
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Je co mPte‘\Js ‘ Etre au présent " ‘

& Est-ce bien le présent ? 2
Aujourd'hui, Léa est sur la plage. ';‘,Of,‘__’ oui | P
Demain, Léa sera sur la plage. non | ouj | -——'L.

T e ——— -
|

Vous étes des farceurs. non | ouij |
e ————

Tu constates que le présent est le temps de fa conjugaison qui indigue, D =
dans une phrase, que I'action se passe en ce moment, maintenant. 1§
Exemple : Aujourd’hu, je suis en classe. 3
Tu remarques aussi que le verbe étre au présent traduit un état
qui est vrai a tout moment. Exemple : Je suis wne fille.

Aide-toi du texte pour ecrire correctement les differentes formes du verbe demandeé.

O Complete les phrases sous chaque dessin avec le verbe étre conjugué
au présent.

Je ,

e g Ae i I jaune
Léa Paillepoutre.

comme un citron.

Nous

b Y ils blancs,
des rochers de volcans. noirs et brillants. gris ou jaunes.




O Relie chaque sujet a la phrase a laquelle il correspond.

Notis + - étes noirs comme les plumes du corbeau.
Je - « est Parisien.
Vous « « sommes d'anciens rochers.
Les grains de sable « « suis un vieux morceau de pont.
Tu » « es minuscule, maintenant !

sont des milliards et des milliards sur une plage.
O Place les formes du verbe étre correctement dans le texte.

sommes | #es )

— Tu viens d’Auvergne ? demande Léa au grain de sable.
I3 B

est | sont l es | atre ' suis ‘

— Qui, jt originaire des volcans, comme mon frére, répond

celui-ci.

— Mes grands-parents habitent aussi en Auvergne, ditalors Léa. lls
a la retraite. 'y vais la semaine prochaine pour les vacances. Vous voulez que

j¢ vous ramene ?

~— Non merci, Léa. Tu gentille, mais ¢’ impossible.
Nous trop petits maintenant. Les rochers s¢ moqueraient de

nous, si nous retournions sur notre volcan,

— Vous n' pas dréles ! s'exclame Léa Paillepoutre, Vous vous

plaignez d’ 13, et quand je vous propose de vous ramener chez

vous, vous vous plaignez aussi !

s m

Attention, le verbe étre conjugué au présent change de forme a toutes

les personnes :  [e suis Nous sommes
Tues Vous étes

Il, elle est lis, elles sont




le concours de danse

. P V) ¢ VRN

n A core de l'image, cns sur la bonne ligne : tambour, pendule, enfant, danse.
Aprés, colonie le tambeour, |z pendule, I'enfant, les guiriandes et Ratus qui danse

B Ecns la fin de I'historre, comme tu Vimagines Des Iddes pour taider ‘
Il installera sa pendule

Quand la féte sera finie, Ratus prendra |
dans son salon,

sa moto el rentrera a la maison. Tl donnera sa pendule
Il emportera sa récompense sur sa moto ! 2

Il démontera sa pendule.
Apres, - — 1l offrira sa pendule a Belo.
1l tombera de moto.

1l cassera sa pendule,

e ol by A
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U Compiete ies MOtS avweC 3N ou ON. Apnes, aans-des sur &y hgne

un p _tin
B Avant les lettres m_ b, p écrs - am, em, om, im
am em om
un tambour il a emmené une pompe
une | pe il a porté un p pier
la ) be il a ballé unn bre
lach _ bre il a brassé la tr pe

Chosis deux mots @ acris-les -

.

im
un timbre
cests __ ple
portant
__possible

;.-'T b=

fens an at en

.

Diminue 13 grosseur de ton ecnture

| ‘LR ""'

Ecris @ phease - Ratus leve les jambes en dansant

™o




